



REPUBLIKA HRVATSKA
**MINISTARSTVO GOSPODARSTVA,
PODUZETNIŠTVA I OBRTA**

KLASA: 330-01/19-01/135

URBROJ: 526-05-02-01-01-/4-19-11

Zagreb, 11. ožujka 2019.

Na temelju Natječaja za učenike osnovnih i srednjih škola za najbolji videorad, strip, plakat te infografiku na temu „Pametno s pametnim tehnologijama – Zaštita potrošača u digitalnom svijetu“ koji je objavljen 13. veljače 2019. godine na mrežnim stranicama Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga i Portalu škole.hr, Sporazuma o osiguranju financijskih sredstava za dodjelu nagrada temeljem Nagradnog natječaja za učenike osnovnih i srednjih škola za najbolji videorad, strip, plakat te infografiku na temu: „Pametno s pametnim tehnologijama – Zaštita potrošača u digitalnom svijetu“ i Odluke o osnivanju Povjerenstva za vrednovanje radova pristiglih na Natječaj za učenike osnovnih i srednjih škola za najbolji videorad, strip, plakat te infografiku na temu „Pametno s pametnim tehnologijama – Zaštita potrošača u digitalnom svijetu“, KLASA: 330-01/19-01/135, URBROJ: 526-05-02-01-01/4-19-7 od 01. ožujka 2019. godine, ministar gospodarstva, poduzetništva i obrta donosi

ODLUKU O DODJELI NAGRADA

za najbolji videorad, strip, plakat te infografiku na temu „Pametno s pametnim tehnologijama – Zaštita potrošača u digitalnom svijetu“

I.

Ovom Odlukom dodjeljuju se nagrade – pametni ekrani za najbolje radove u kategorijama kako slijedi:

1. U kategoriji – Videorad

Trgovačkoj i tekstilnoj školi u Rijeci, Rijeka;

2. U kategoriji – Strip

Osnovnoj školi Zrinskih i Frankopana, Otočac;

3. U kategoriji – Plakat

Srednjoj školi Glina, Glina;

4. U kategoriji – Infografika

Osnovnoj školi „Prof. Blaž Mader“, Novigrad Podravski.

II.

Nagrada se uručuje ravnatelju/ravnateljici škola iz točke I. ove Odluke na obilježavanju Svjetskog dana prava potrošača 15. ožujka 2019. godine.

III.

Ova Odluka se objavljuje na mrežnim stranicama Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, Ministarstva znanosti i obrazovanja, Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga i Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

